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ЗВІЛЬНЕННЯ - якщо Ви хочете залишити роботу, Ви повинні письмово повідомити про це свого 

роботодавця. Звичайний строк повідомлення становить 2 місяці. Строк попередження починається з 

першого числа наступного місяця. 

 

Приклад: Ви подаєте повідомлення про припинення трудових відносин 5.9., тоді період 

повідомлення починається 1.10. і закінчується 30.11..  

 

Ви можете домовитися з роботодавцем про припинення трудових відносин. В такому випадку Ви 

складете Угоду про звільнення, в якій напишете дату, з якої Ви звільняєтесь з роботи. 

ЗВІЛЬНЕННЯ З РОБОТИ – означає, що Ви отримаєте повідомлення про звільнення від Вашого 

роботодавця. Вам можуть надіслати повідомлення з різних причин, таких як: 

● Ваше робоче місце скасовано. 

● Ви більше не відповідаєте кваліфікаційним вимогам для цієї роботи. 

● Ви неодноразово порушуєте свої посадові обов'язки. 

o Ваш роботодавець попередить Вас про правопорушення у так званому листі 

догани. Якщо Ви отримаєте його двічі і не виправитеся, Вас можуть звільнити. У 

такому випадку вихідна допомога (відступні гроші)  Вам не виплачується. 

 

! УВАГА ! У РАЗІ СЕРЙОЗНОГО ПОРУШЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ ВАС МОЖУТЬ ЗВІЛЬНИТИ НЕГАЙНО. 

Наприклад, якщо Ви прийшли на роботу в стані алкогольного або наркотичного сп'яніння. 

 
 

МЕДИЧНЕ ТА СОЦІАЛЬНЕ СТРАХУВАННЯ – Якщо Ви працюєте, медичне та соціальне страхування 

вираховується з Вашої заробітної плати. Ваш роботодавець зобов'язаний його сплатити. 
 

! УВАГА! ЯКЩО ВИ НЕ ПРАЦЕВЛАШТОВАНІ В ЧЕСЬКІЙ РЕСПУБЛІЦІ, ВИ ПОВИННІ САМІ СПЛАТИТИ 

МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ! 
 

РЕЄСТРАЦІЯ НА БІРЖІ ПРАЦІ – тільки особи з постійним місцем проживання на території Чеської 

Республіки  

● Центр зайнятості надає послуги, пов'язані з пошуком підходящої роботи, може надати Вам курс 

перекваліфікації, виплачує допомогу по безробіттю та надає підтримку в перекваліфікації.      

● Ви повинні зареєструватися в центрі зайнятості за місцем проживання. Якщо Ви звернулися за 

допомогою знайти підходящу роботу, Ви стаєте шукачем роботи і вноситеся до реєстру шукачів 

роботи. 
 

Більше інформації можна знайти на сайті www.uradprace.cz. 

ЯКЩО ВИ НЕ ВПЕВНЕНІ У СВОЇЙ СИТУАЦІЇ, КРАЩЕ ПРОКОНСУЛЬТУВАТИСЯ З КИМОСЬ. У ЦЕНТРІ 

ІНТЕГРАЦІЇ ІНОЗЕМЦІВ МИ БУДЕМО РАДІ ВАМ ДОПОМОГТИ. БУДЬ ЛАСКА, ЗАПИСУЙТЕСЯ НА 

ПРИЙОМ ЗАЗДАЛЕГІДЬ.  

 

http://www.uradprace.cz/

